
Технологическая карта занятия по аппликации в подготовительной к школе группе  

по теме: «Открытка с 23 февраля» 

 

Подготовила: Багаева Розалина Олеговна, воспитатель МБДОУ  

г. Иркутска детский сад № 151 

Программное содержание.  

Цель: создать условия для творческой деятельности воспитанников, для актуализации знаний детей о празднике.  

Задачи:   

Образовательные задачи: 

- Расширять знания детей о празднике, кому посвящается; 

- Прививать уважение к Отечеству, к людям, защищавшим нашу страну; 

- Закреплять знания о российской армии, активизировать речь, развивать творческие способности, внимание, фантазию, общую 

и мелкую моторику; 

- Расширить опыт работы с бумагой; 

Развивающие задачи: 

- Развивать мелкую моторику рук и глазомер; 

- Развивать художественный вкус, творческие способности и фантазии детей;  

- Развивать у детей способность работать руками, приучать к точным движениям пальцев; 

- Продолжать развивать у детей пространственную ориентацию. 

Воспитательные задачи: 

- Воспитывать самостоятельность, инициативу, умение рассказывать о своих чувствах и настроении; 

- Воспитывать интерес к аппликации из бумаги; 

Предварительная работа: Знакомство со стихотворениями о Защитниках Отечества, о Родине, разучивание стихов и песен по 

теме праздника. Рассматривание сюжетных картинок о разных видах войск. 

Материал: цветной картон, заготовки из бумаги, белая, синяя и красная цветная бумага, клей, ножницы, надписи «С 

23 февраля». (всё по количеству детей) 

 



 

Ход занятия 

Этап Деятельность педагога Деятельность детей Планируемый 

результат 

Мотивацион-

ный 

Ребята, добрый день!  

Скажите мне, пожалуйста, как называется страна, где мы с 

вами родились и живем? 

 

Молодцы, всё верно. Вы знаете, что скоро граждане России 

будут отмечать праздник, а чтобы узнать какой, отгадайте 

загадку: 

Этот праздник очень важный, 

Отмечаем в феврале, 

Праздник воинов отважных, 

Праздник мира на земле. 

Да, правильно ребята. 23Февраля в России будут отмечать 

праздник - День защитника Отечества. Кто же такие, 

защитники Отечества? А что такое Отечество? 

Молодцы, вы всё верно говорите, защитники Отечества – 

это воины, то есть солдаты, которые защищают нашу 

Родину от врагов. А еще Родина значит родная, как папа и 

мама. 

Ребята, вы знаете какие-нибудь стихотворения, 

посвященные этому дню?  

Правда, красивые стихотворения, ребята? 

В этот день мы будем поздравлять всех, кто зорко оберегал 

Дети здороваются с 

воспитателем 

Отвечают на вопросы 

 

Отгадывают загадку 

 

 

 

Дети отвечают на 

вопросы воспитателя 

 

 

2-3 ребенка рассказывают 

стихотворения 

 

Дети 

заинтересованы и 

настроены на 

дальнейшую 

деятельность 

 

 

 

 

 

 

 

Расширение 

знаний детей о 

празднике, кому он 

посвящается 

 

 

Воспитывать 

чувство 

сострадания, 

доблести, отваги, 



и оберегает границы нашей Родины, благодаря кому мы с 

вами живём в мире и спокойствии, а так же всех, всех 

мужчин и, конечно же, наших мальчишек! Наши мальчики, 

когда вырастут, тоже будут служить в армии, будут 

защищать Родину - Россию. 

Физ. минутка «А ты - баты шли солдаты»  

Ребята, вы умеете маршировать как солдаты? 

 

Встали ровненько, ребята, 

Пошагали как солдаты. 

Влево, вправо наклонись, 

На носочках потянись. 

Раз - прыжок, 

Два - прыжок, 

Отдохнул ли ты, дружок? 

Помаши руками дружно, 

И садись, работать нужно 

Молодцы ребята, очень здорово маршируете! 

Я предлагаю вам поздравить своих пап и дедушек-

 открыткой, которую вы сами сделаете. Ведь все знают, что 

лучший подарок – это подарок, сделанный своими руками. 

 

Воспитатель показывает образец 

поздравительной открытки.  

Посмотрите, какую красоту мы с вами сейчас будем делать. 

Как вы думаете, почему воздушный шар трехцветный? На 

что он похож? 

Всё верно ребята, молодцы, а теперь давайте приступим к 

 

 

 

 

Дети маршируют под 

музыку. 

Выполняют движения из 

физ.минутки 

 

 

 

 

 

 

Рассматривают образец 

воспитателя, отвечают на 

вопросы и приступают к 

выполнению задания 

трудолюбия, 

мужества 

Прививать любовь 

к Отечеству, к 

людям, 

защищавшим нашу 

страну 

 

 

Эмоциональная 

разгрузка 



работе 

Исполнитель-

ский 

(Во время работы не забудьте напоминать детям о технике 

безопасности работы с ножницами, правилах нанесения 

клея на детали и правилах приклеивания.) 

Первое, что нам нужно сделать, это приложить заготовку 

воздушного шара на цветную бумагу (белого, синего, 

красного) цвета и обвести простым карандашом. 

Отлично, теперь вырезаем по контуру воздушный шар 

белого, синего и красного цвета и вырезаем по контуру 

корзину для шара коричневого цвета. 

 

Молодцы, а сейчас раскладываем вырезанные заготовки, 

создавая композицию открытки. 

Наносим поочерёдно на готовые детали клей и приклеиваем 

их: воздушный шар, корзину, надпись с 23 февраля. 

Вы такие молодцы, ребята,  полюбуйтесь, какие красивые у 

нас получились поздравительные открытки для ваших пап и 

дедушек. 

 

 

 

 

Дети поочередно 

выполняют действия, 

которые говорит 

воспитатель 

 

 

 

 

 

Дети любуются 

получившимися 

открытками 

 

Развивать мелкую 

моторику рук и 

глазомер; 

Развивать у детей 

способность 

работать руками, 

приучать к точным 

движениям 

пальцев; 

Продолжать 

развивать у детей 

пространственную 

ориентацию. 

Воспитывать 

интерес 

к аппликации из 

бумаги; 

 

Рефлексивный У вас получились очень красивые 

поздравительные открытки.  

Кого вы поздравите этой открыткой? Почему? 

23 февраля - День Защитника Отечеств. Чем еще, кроме 

открытки, вы можете поздравить своих близких? 

Вы довольны своей работой? Вы большие молодцы ребята. 

Дети отвечают на 

вопросы воспитателя 

Дети довольны 

результатом 

деятельности 

 



 


